



# टूरिस्ट गाइड का सेक्स अनुभव- 2

“ Xxx वाइट गर्ल सेक्स कहानी में पढ़ें कि मैं एक जर्मन लड़की का टूरिस्ट गाइड था. उसने मुझे अपने कमरे में बुला कर नंगी होकर अपने गोरे बदन की मालिश करवाई. ... ”

Story By: कोमल मिश्रा (Komalmis)

Posted: Friday, July 28th, 2023

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [टूरिस्ट गाइड का सेक्स अनुभव- 2](#)

# टूरिस्ट गाइड का सेक्स अनुभव- 2

XXX वाइट गर्ल सेक्स कहानी में पढ़ें कि मैं एक जर्मन लड़की का टूरिस्ट गाइड था. उसने मुझे अपने कमरे में बुला कर नंगी होकर अपने गोरे बदन की मालिश करवाई.

मैं आकाश अपनी कहानी के दूसरे भाग में आप सभी लोगों का स्वागत करता हूँ।

उम्मीद करता हूँ कि मेरी कहानी का पहला भाग

जर्मन लड़की का गोरा चिकना बदन

आप सबने पढ़ा होगा और आप लोगों को कहानी पसंद आ रही होगी।

कहानी में अभी तक आपने पढ़ा कि कैसे मैं एक टूरिस्ट गाइड बना और अपने काम के दौरान ही मुझे जर्मनी की ऐना से मिलने का अवसर मिला।

अभी तक मैंने आपको ऐना के सेक्सी बदन के बारे में बताया है कि उसका बदन कैसा है और कैसे मैंने उसे साड़ी पहनना सिखाया।

जबसे मैंने उसे ब्रा पैंटी में देखा था, उसके बाद से ही मेरे अंदर उसके प्रति गंदे गंदे ख्याल आने शुरू हो गए थे.

मैं हर रोज उसको याद करते हुए मुट्ठ मारता और अपने आपको शांत करता था।

ऐना तीन महीने के लिए भारत आई थी और अभी एक महीना पूरा हो गया था।

अभी तक हम दोनों एक साथ रहते हुए अच्छे दोस्त की तरह हो गए थे और ऐना अब मेरे सामने बिल्कुल खुलेपन से रहती थी।

अब आगे की कहानी में आप पढ़िये कि किस तरह से मेरे और ऐना के बीच ऐसा कुछ हुआ कि हम लोग कुछ ज्यादा ही खुल गए और इसके कारण ही मुझे अपनी जिंदगी का वो

सुनहरा अवसर मिला जिसमें मैंने ऐना के साथ शारीरिक संबंध बनाए और जब तक वो मेरे साथ रही मैंने जी भरकर उसकी चुदाई की।

तो चलते हैं Xxx वाइट गर्ल सेक्स कहानी में आगे और जानते हैं कि आगे क्या क्या हुआ।

हम लोगों को गोवा में दो दिन हो चुके थे और अभी चार दिन और हमें वहाँ रहना था।

जबसे हम लोग गोवा आये, ऐना ने साड़ी की जगह मॉडर्न कपड़े पहनने शुरू कर दिए। अब वह बाहर जाती तो स्कर्ट या हाफ लोवर टीशर्ट में ही जाती थी।

जब वह मेरे साथ बाहर घूमने जाती तो लोग बड़े गौर से उसे घूरते क्योंकि वह दिखती ही थी इतनी ज्यादा सेक्सी।

उसमें विशेष बात यह थी कि उसका फिगर अद्भुत था और उसके साथ साथ उसके बदन का रंग जो बिल्कुल हल्के पीले रंग की मलाई की तरह था. कहीं पर भी एक तिल बराबर भी दाग धब्बा तक नहीं था।

प्यारा सा चेहरा और उस पर उसकी नीली आँखें किसी को भी अपनी तरफ आकर्षित कर लेती थी।

गोवा में दूसरे दिन हम लोग घूमने के बाद शाम को होटल पहुँचे.

हम दोनों ही उस दिन काफी ज्यादा थक चुके थे क्योंकि सारा दिन हम लोग मोटरसाइकिल पर घूमे थे जो हमने किराए पर ली थी।

मेरा पूरा बदन बिल्कुल टूट रहा था.

मैंने होटल पहुँचकर कपड़े उतारे और सीधा नहाने के लिए बाथरूम चला गया।

बाथरूम में इत्मीनान से नहाने के बाद मैंने कॉफी ऑर्डर की और कॉफी पीने के बाद चुपचाप

बिस्तर पर लेटा हुआ था।

लेटे हुए मेरी आँख लग गई और करीब एक घण्टे के बाद अचानक से मेरा फोन बजा।  
मैंने देखा तो उसमें ऐना का कॉल आ रहा था।

फोन उठाया मैंने और उससे बात की।  
उसने मुझे अपने कमरे में आने के लिए कहा।

उस समय शाम के आठ बज रहे थे।  
मैं वैसे ही लोवर टीशर्ट में चला गया।

उसके कमरे में पहुँचा तो मैंने देखा कि ऐना एक हल्के जामुनी रंग का गाउन पहने हुए सोफे पर बैठी हुई थी और वाइन पी रही थी।

उसने मुझे अंदर बुलाया और बैठने के लिए बोली।  
मैं उसके सामने वाले सोफे पर बैठ गया।

वह मेरे लिए भी वाइन तैयार करने लगी।

मैं उसके उस रूप को बड़े गौर से देख रहा था।

उस समय उसने एक जालीदार गाउन पहना हुआ था जिसमें से उसके ब्रा और पैंटी साफ साफ झलक रहे थे।

जालीदार गाउन से झलकता हुआ उसका गोरा बदन कयामत से कम नहीं लग रहा था।

वह अपना एक पैर दूसरे पैर के ऊपर रखकर हुई बैठी थी जिससे उसकी एक टांग हवा में उठी हुई थी और उसकी गोरी जांघ गाउन के नीचे से साफ साफ दिख रही थी।

उस समय उसके चेहरे पर दिनभर की थकान साफ साफ नजर आ रही थी।  
उसने मेरे लिए वाइन तैयार की और ग्लास मुझे दिया।

हम दोनों बैठे हुए आराम से वाइन का मजा ले रहे थे।

उस समय मैं अपनी किस्मत पर ताव दे रहा था और सोच रहा था कि मेरी किस्मत कितनी अच्छी है कि इस परी जैसी खूबसूरत लड़की के साथ उसके हाथों से बनी वाइन पी रहा हूँ।

हम दोनों ने बैठे बैठे वाइन खत्म की।  
उसके बाद ऐना ने खाना ऑर्डर किया।

हम दोनों ने साथ में बातें करते हुए खाना खाया।

खाना खाते हुए ही ऐना ने मुझसे कहा- आकाश आज मेरी कमर बहुत दर्द कर रही है. क्या तुम मेरी कमर की मालिश कर सकते हो ?  
मैं भी सोचने लगा कि ऐसा अवसर मैं कैसे छोड़ सकता हूँ और मैंने तुरंत ही हां कह दिया।

हमने खाना खत्म किया और उसके बाद ऐना ने अपने बैग से एक बोतल निकाली, उसमें कोई तेल था।

उसने मुझे वो बोतल दी और मुझे बेड पर चलने के लिए कहीं।

ऐना ने बिना किसी शर्म के अपना गाउन निकाल दिया और बिस्तर पर पेट के बल लेट गई।  
ये सब अब मेरे लिए आम बात हो चुकी थी क्योंकि ऐना पहले भी मेरे सामने कई बार अपने कपड़े निकाल चुकी थी और मेरे सामने ही ब्रा पैंटी में हो जाती थी क्योंकि वह जिस देश से थी वहां की संस्कृति ही ऐसी है।

उस समय उसने सफेद रंग की ब्रा और सफेद रंग की पैंटी पहनी हुई थी।

उसने डोरी वाली पैंटी नहीं बल्कि हाफकट पैंटी पहनी हुई थी जिसमें उसके चूतड़ पूरी तरह से ठके हुए थे।

वह आराम से बिस्तर पर लेटी हुई थी और मैं उसके कमर के पास जाकर बिस्तर पर बैठ गया।

मैंने बोतल से बूंद बूंद करके तेल उसके कमर में गिराना शुरू किया और फिर अपनी हथेलियों पर भी तेल लगाकर उसके कमर में हल्के हाथों से मालिश शुरू कर दी। उसकी स्किन मस्त गर्म और मुलायम थी उसकी कमर में अपनी हथेली चलाने से मुझे बहुत मजा आ रहा था।

पहले मैंने उसकी कमर में अच्छे से तेल लगाया और फिर थोड़ा जोर देते हुए कमर की मालिश करने लगा।

उसकी चिकनी कमर में मेरा हाथ बिल्कुल मक्खन की तरह फिसल रहा था।

ऐना की त्वचा इतनी गोरी थी कि उसकी नशे तक मुझे साफ साफ दिखाई दे रही थी।

उसकी कमर की मालिश करते हुए मैं अपनी नजर उसके बदन पर चला रहा था।

उसके बदन पर कहीं भी एक बाल का रोम तक नहीं था, पूरा बदन बिल्कुल चिकनी मलाई की तरह था।

काफी देर तक मैं मालिश करता रहा और ऐना चुपचाप लेटी हुई थी।

कुछ देर बाद उसने अपना हाथ पीछे किया और अपने ब्रा की स्ट्रिप खोल दी।

मैं समझ गया कि यह पीठ पर भी मालिश करवाना चाहती है।

अब मैं अपना हाथ उसके कमर से होते हुए उसकी पीठ तक ले गया और पीठ पर भी

मालिश करने लगा ।

जैसे जैसे मेरे हाथ उसकी पीठ और कमर में चल रहा थे, वह हल्के हल्के नागिन की तरह मचल रही थी ।

मेरे हाथ उसकी पीठ से आगे बढ़कर उसके गले और कंधे तक जाने लगे ।

मालिश से उसे काफी आराम मिल रहा था और वह सुकून से आँखें बंद किये हुए लेटी हुई थी ।

सच मानिए दोस्तो ... उसकी कोमल गोरी पीठ कमर पर अपने हाथ फिराने से मेरा तन बदन मचल रहा था ।

मेरा लंड उस समय अपना काबू खो रहा था ।

उसकी मालिश करने से उसकी गोरी चमड़ी बिल्कुल लाल हो गई थी ।

अचानक से जब मेरा हाथ उसके गले से नीचे पीठ की तरफ आ रहा था, तभी मेरा एक हाथ तेल के कारण फिसल गया और उसके दूध से जा टकराया ।

माँ कसम ... उस मक्खन जैसे मुलायम दूध का स्पर्श पाकर मेरा लंड एकदम से झटका मारने लगा ।

उस समय ऐना के दोनों दूध बिस्तर में दबे हुए थे और किनारे की तरफ से आधे आधे दूध बाहर झांक रहे थे ।

यह दृश्य देखकर मेरा वाइन का नशा दुगना हो रहा था ।

सच मानिए उस समय मुझे बिल्कुल बर्दाश्त नहीं हो रहा था ।

ऐसा लग रहा था कि अभी ऐना की पैटी निकाल दूँ और उसके ऊपर चढ़ जाऊँ ।

जब ऐना खुद मुझसे मालिश करवा रही थी तो मेरी भी हिम्मत उस समय बढ़ी हुई थी और मैं उसकी पीठ को मालिश करते हुए उस पल का पूरा मजा उठा रहा था।

उसके बाद कुछ ऐसा हुआ जिसके बारे में मैंने सोचा भी नहीं था.

तभी मुझे लगने लगा कि ऐना भी उस समय तड़प रही थी या फिर वो मुझे जानबूझकर तड़पा रही थी।

मैं उसकी मालिश कर ही रहा था तभी ऐना ने अपना एक हाथ नीचे बढ़ाया और अपनी पैंटी अपने घुटनों तक नीचे कर दी और मुझे बोली- आकाश, जरा यहाँ भी तेल लगा देना।

वह नाजरा देखकर और ऐना के मुँह से ऐसा सुनकर तो मेरे हाथ कांपने लगे।  
उसकी पूरी गांड मेरे सामने नंगी खुली हुई थी।

उसकी गांड देखकर तो मैं बिल्कुल पागल सा हो गया था।  
मुझे लगा कि ऐना मेरे साथ कोई खेल तो नहीं खेल रही है क्या ऐसा करना सही रहेगा।

लेकिन मैंने भी सोचा कि जब वह खुद ऐसा बोल रही है तो मुझे क्या परेशानी है।  
मुझे भी ऐसी परी के चूतड़ों की मालिश का अवसर मिल रहा है।

मैंने भी अब हिम्मत दिखाई और उसकी पैंटी को पूरी तरह से उसके टांगों से निकाल दिया।  
अब ऐना पूरी तरह से नंगी हो चुकी थी क्योंकि उसने पहले ही ब्रा खोल दी थी।

मैंने बोटल से काफी सारा तेल लिया और उसकी गांड में लगाते हुये अच्छे उसके पैरों तक फैला दिया।

अब मेरे कांपते हुए हाथ उसकी गांड पर गए और मैं गांड को दबाते हुए अच्छे से मालिश करने लगा।



मेरे अंदर किसी भी प्रकार का कोई डर नहीं था अब तो मैंने सोच लिया था कि जो होगा देखा जाएगा।

मैं उसकी गांड से होते हुए उसके पैरों तक अच्छे से उसकी मालिश करने लगा।

फिर जब मैं उसकी गांड को मसलते हुए मालिश कर रहा था तो उसके कूल्हों को फैला दिया जिससे उसकी गांड की दरार फैल गई और उसकी गांड का छेद मेरे सामने आ गया।

मैं कुछ देर रुककर उस छेद को देखने लगा।

उसका छेद छोटा सा बिल्कुल गुलाबी रंग का था और थोड़े थोड़े समय में फूल की तरह सिकुड़ रहा था और खुल रहा था।

आआह ... वो नजारा देखने से कामदेव भी पिघल जाते।

अब तो मैं अपनी उंगलियों को भी गांड की दरार में डालते हुए अंदर तक तेल लगाने लगा।

मेरे द्वारा ऐसा करने से ऐना ने कोई भी विरोध नहीं किया और मेरी भी हिम्मत काफी बढ़ गई।

अब मैं दोनों हाथों से उसकी गांड के अंदर तक तेल लगाने लगा और उसकी मुलायम चूत तक को छूने लगा।

उस समय मेरा लंड पूरी तरह से खड़ा हो गया था और मेरे लोवर में तम्बू बन गया था।

जल्द ही मेरे हाथों में एक गाढ़ा तरल आने लगा क्योंकि मैं ऐना की चूत तक अपना हाथ डाल रहा था।

मैं समझ गया कि ऐना की चूत से पानी निकल रहा है।

इसका मतलब साफ था कि वो भी उस समय गर्म हो गई थी।

अब मेरे मन में ख्याल आने लगा कि हो सकता है कि ऐना मुझसे चुद जाए।

मेरे मन में ये सब चल ही रहा था कि अचानक से ऐना ने मुझे रुकने के लिए कहा और एक झटके में पलटकर सीधी लेट गई।

अब वह पूरी तरह से नंगी मेरे सामने लेटी हुई थी।

हम दोनों बिना कुछ बोले एक दूसरे को देख रहे थे और ऐना ने अचानक से मेरा हाथ पकड़ा और एक झटके में मुझे अपने ऊपर ले लिया।

वह अपने होंठों से मेरे होंठ चूमने लगी।

अब मैंने भी उसे अपनी बाहों में भर लिया और उसके गुलाबी रंग के होंठों को चूमने लगा।

हम दोनों एक दूसरे के बदन को बुरी तरह से सहला रहे थे और दोनों आलिंगन करते हुए एक दूसरे से लिपटे हुए थे।

काफी देर तक मैं उसके होंठ चूमता रहा और फिर नीचे की तरफ आते हुए उसके दूध को चूमने लगा।

बारी बारी से उसके दोनों छोटे छोटे निप्पलों को अपने मुँह में भरकर बुरी तरह से चूसने लगा।

मैं दोनों हाथों से उसके दोनों दूध थामे हुए था और उसके दोनों निप्पलों को बारी बारी से चूस रहा था।

ऐना उस समय बिस्तर पर इधर उधर मचल रही थी और 'आआह आआह ऊऊऊ ऊऊह ऊऊऊऊ यस यस' की आवाज निकाल रही थी।

जल्द ही मैं भी अपने सारे कपड़े निकाल दिये और पूरी तरह से नंगा होकर उसके गोरे बदन के ऊपर चढ़ गया।

उसके दूध को काफी देर तक चूसने के बाद मैं अब और नीचे जाता गया और उसकी नाभि तक पहुँच कर उसकी नाभि में अपनी जीभ डालते हुए चाटने लगा।

अब मैं उसकी चूत तक पहुँच गया और उसके दोनों पैरों को दोनों हाथों से फैला दिया। उसकी छोटी सी गुलाबी चूत खुलकर मेरे सामने आ गई। उसकी चूत इतनी खूबसूरत थी कि ऐसी चूत मैंने बस पोर्न फिल्मों में ही देखी थी।

मैं तुरंत ही उसकी चूत में झुक गया और अपनी जीभ उसकी चूत में ऊपर नीचे चलाने लगा।

अपने दोनों हाथों से उसकी दोनों मखमली जाँघों को सहलाते हुए उसकी चूत को अपने मुँह में भर लिया और आम की फांक की तरह चूसने लगा।

मेरे ऐसा करने से ऐना बुरी तरह से मचल उठी।

वह पूरे बिस्तर पर इधर उधर मचल रही थी और मैं मस्ती से उसकी चूत चाट रहा था।

मैं खुद इतना ज्यादा मदहोश हो गया था कि उसकी गांड को दोनों हाथों से हवा में उठा लिया था और गांड के छेद से लेकर उसकी चूत को बुरी तरह से चूस और चाट रहा था।

उसके जैसी चिकनी और खूबसूरत चूत को चाटने का जो मजा आ रहा था उसे मैं शब्दों में बयान नहीं कर सकता।

मन कर रहा था कि उसकी गांड और चूत को बस चाटता ही रहूँ।

करीब 15 मिनट तक बिना रुके उसकी चूत और गांड को चाटने के बाद ऐना इतनी ज्यादा

बेताब हो गई थी कि उसने मेरे सर को पकड़कर मुझे अपने ऊपर लेटा लिया और जोर से बोली- फ़क मी आकाश ... फ़क मी !

मैं भी अब काफी ज्यादा गर्म हो चुका था और अब मुझसे भी रहा नहीं जा रहा था । मैंने उसके दोनों पैरों को अपने हाथों में फंसाकर हवा में उठा लिया जिससे उसकी चूत उठकर मेरे लंड के सामने आ गई ।

ऐना ने अपना हाथ नीचे करते हुए मेरे लंड को थाम लिया और अपनी चूत में रगड़ने लगी ।

मेरे लंड का साइज लगभग 7 इंच का है और मोटा भी इतना है कि ऐना की छोटी सी चूत के लिए काफी है ।

इतना तो था कि मैं अपने लंड से ऐना को पूरी तरह से संतुष्ट कर सकता था ।

ऐना ने मेरे लंड को अपनी चूत में रगड़ते हुए लंड के सुपारे को बाहर निकाल लिया और चूत के छेद में लगा लिया ।

मैं ऐना के ऊपर लेट गया और उसकी जाँघों को उठाते हुए लंड पर जोर दिया ।

क्योंकि ऐना पहले भी चुद चुकी थी इसलिए मेरा लंड आराम से फिसलता हुआ उसकी चूत में उतरता चला गया ।

जल्द ही मेरा पूरा लंड उसकी चूत की गहराई तक उतर गया था ।

कसम से दोस्तो ... उसकी चूत अंदर से गजब की गर्म थी जिससे मेरे लंड का जोश और भी बढ़ गया ।

उसके बाद मैंने आधा लंड बाहर निकालकर फिर से उसकी चूत में डाल दिया ।

“ओ ओह आकाश ... फ़क मी ... फ़क मी हार्ड ... प्लीज आकाश ... फ़क मी ऊऊऊ ऊहह ... आह आआह ... ऊऊहऊ”

जिस तरह से ऐना मचल रही थी, मेरा भी जोश दुगना हो गया और मैं दनादन लंड को अंदर बाहर करते हुए उसे चोदने लगा।

ऐना मेरे सर को पकड़कर मेरे होंठ चूमने लगी और मैं बड़ी तेजी से उसे चोदने लगा।

मैंने अपने दोनों हाथों से उसके चूतड़ों को थाम लिया और हवा में उठा लिया.

और इसके बाद अपनी पूरी ताकत लगाकर दनादन चुदाई शुरू कर दी।

उस समय तक हम दोनों बहुत ज्यादा ही गर्म हो चुके थे और केवल 5 मिनट की चुदाई के बाद पहले ऐना और उसके बाद मैं भी झड़ गया।

काफी देर तक हम दोनों एक दूसरे से लिपटे हुए लेटे रहे और फिर अलग हुए।

ऐना ने एक कपड़े से अपनी चूत साफ की क्योंकि मैंने अपना पूरा पानी उसकी चूत के ऊपर ही निकाल दिया था।

Xxx वाइट गर्ल सेक्स के बाद वो बाथरूम चली गई और मैं चुपचाप लेटा रहा।

बाथरूम से आकर ऐना वैसी ही नंगी मेरे सीने में सर रखकर लेट गई।

दोस्तो, इसके बाद किस तरह से ऐना ने मुझे चुदाई का वो सुख दिया जो शायद मुझे कोई भी भारत की लड़की नहीं दे पाती।

यह सब पढ़िये कहानी के अगला भाग में!

यह Xxx वाइट गर्ल सेक्स कहानी आपको कैसी लगी ?

komalmis1996@gmail.com

Xxx वाइट गर्ल सेक्स कहानी का अगला भाग : टूरिस्ट गाइड का सेक्स अनुभव- 3

## Other stories you may be interested in

### भतीजे ने मिटाई चूत की प्यास- 2

जवान चाची Xxx कहानी में मैं अपनी जेटानी के जवान बेटे के बड़े लंड से चुद गयी. मैं उसके बलिष्ठ जिस्म पर मर मिटी थी, वह शायद मेरी कामुक काया पर! प्रिय पाठको, आपने कहानी के पहले भाग चाची भतीजे [...]

[Full Story >>>](#)

### टूरिस्ट गाइड का सेक्स अनुभव- 3

जर्मन गर्ल सेक्स कहानी में मैंने जर्मनी से भारत भ्रमण के लिए आयी युवा लड़की के साथ खुल कर बार बार सेक्स का मजा लिया. मैं उसका टूर गाइड था. आप पढ़ कर मजा लें. मैं आकाश अपनी कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

### भतीजे ने मिटाई चूत की प्यास- 1

हॉट चाची सेक्सी कहानी में पढ़ें कि मैं एक अमीर घर की बहू हूँ और सेक्स पसंद करती हूँ. मेरे जेठ के बेटे के साथ मेरे दोस्तों जैसे सम्बन्ध थे, हम खूब बातें करते थे. मैं श्वेता सिंह, मेरी उम्र [...]

[Full Story >>>](#)

### चूत जो खोजने मैं चला चूत मिल गयी दो

पोर्न आंटी Xxx कहानी में पढ़ें कि मैं दिल्ली में अकेला रहता था. रविवार को मैं मौज मस्ती करने निकला तो कनाट प्लेस के पास गार्डन में एक लड़की सेट कर ली. जिन्दगी आसान नहीं है. हम सब लोग जानते [...]

[Full Story >>>](#)

### टूरिस्ट गाइड का सेक्स अनुभव- 1

न्यूडिटी ऑन बीच इन बिकिनी का नजारा मैंने तो देखा ही, मेरे साथ और सैंकड़ों सैलानियों ने देखा जब मेरी जर्मन लड़की क्लाइंट गोवा के बीच पर बिकिनी पहन कर तैरने लगी. लेखिका की पिछली कहानी थी : सेल्स गर्ल की [...]

[Full Story >>>](#)

